

齐鲁晚报



2021.8.4

星期三

农历辛丑年六月廿六 第12021期 大众报业集团(大众日报社)主办

国务院印发《全民健身计划(2021—2025年)》
2025年“15分钟健身圈”实现全覆盖

国务院日前印发《全民健身计划(2021—2025年)》，就今后一个时期促进全民健身更高水平发展，更好满足人民群众的健身和健康需求作出部署。

《计划》明确，到2025年，全民健身公共服务体系更加完善，人民群众体育健身更加便利，健身热情进一步提高，各运动项目参与人数持续提升，经常参加体育锻炼人数比例达到38.5%，县(市、区)、乡镇(街道)、行政村(社区)三级公共健身设施和社区15分钟健身圈实现全覆盖，每千人拥有社会体育指导员2.16名，带动全国体育产业总规模达到5万亿元。

据新华社

刘家义在疫情防控工作专题会议上强调

紧盯重点地区重点领域重点人员

- 加严幼儿园、商场等公共场所和特殊场所防控措施
- 严格医院、边检、机场、海关等重要部位重点人群管理

- 严控聚集性会议活动举办，尽量采取线上形式举行
- 加强企业疫情防控，“一企一策”制定防控方案

文化和旅游部：严防疫情通过文化和旅游途径传播扩散

民航及铁路部门均推免费退票措施

详见A03版

全国超三成水果罐头产自平邑地方镇

「地方」罐头炼成记



7月份以来，随着黄桃进入采摘期，临沂市平邑县地方镇空前忙碌。凌晨四五点钟，满载果子的农用三轮车就穿梭于镇上的大街小巷，在收购点排成长龙；加工厂也“火力全开”，工人轮班上岗，收购的鲜果6小时内就变成了罐头。

罐头，已经成为地方镇的特色产业。全国超三成的水果罐头都产自这里，可谓有罐头的地方，就有地方的罐头。近日，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到小镇一探究竟，解读当地罐头产业发展的密码。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 时培磊 张锡坤 邱明 摄影报道

详见A04版

派上双保险 冠军杠杠的

杠上开花

拿下体操双杠金牌
邹敬园以绝对实力

一路领先

谢思埸泪洒赛场
三米板教科书式摘金

成就传奇

16岁管晨辰平衡木夺冠
力压体操女王拜尔斯

详见A12-A13版